

冰爽夏季购车大会即将开幕

本报讯(记者李洋洋)“这个位置好,人流量大,给我们吧”“我们这次参展的展位面积大,我们先选”“我们先来的,按照顺序选展位”……日前,距离2022焦作冰爽夏季购车大会还有10余天的时间,购车大会组委会正式开始对展位进行划分,各大汽车品牌经销商早早来到组委会,以求抢到一个好展位。

“本次购车大会和往届报业车展相比,参展汽车品牌数量不相上下。”组委会工作人员说,为了满足各大汽车品牌厂家和经销商参展需求以及消费者的观展需求,本次购车大会主办方不仅选择在市龙源湖公

园西广场举办购车大会,还扩大展位面积,吸引更多汽车品牌参展。参展汽车品牌经销商纷纷表示,要争夺好的展位,力争在本届购车大会中一举夺魁。

作为我市的行业标杆,报业车展一直是各大汽车品牌展示新车型、新技术的重要平台。尤其是近两年来,车市受到洪灾、疫情、全球缺芯等大环境影响,市场略显低迷。因此,本次购车大会既是部分销量下行车企提振的机会,也是部分逆市上扬车企续写辉煌的舞台,更是让广大消费者享受购车巨惠的良机。

作为我市今年夏季的首场

大型车展,优惠力度可谓全年最强。本次购车大会得到各大汽车品牌经销商的高度重视,不仅承诺价格低,还有众多重磅优惠政策齐上阵,并且对于消费者最关心的现车问题,购车大会组委会已协调参展汽车品牌及厂家,调配保量、足量的热门现车供消费者挑选,全力满足消费者的多样化、个性化购车需求。

多重优惠让市民朋友享购车低价、充足现车保证消费者第一时间买到心仪好车……本次购车大会将成为全民购车盛宴。7月30日、31日,快到市龙源湖公园西广场购车吧!

自驾游 安全比看风景更重要

本报记者 朱颖江

暑假是旅游旺季,家长都会给孩子安排一次说走就走的旅行,带孩子增长见识、开阔视野,看不同的风景,感受不同的民俗文化。

相比跟团游,自驾游比较轻松,能看到更美的风景,但风险也比较高,市公安局交警支队事故科交警提醒车友,开车出门旅游,安全比风景更重要。有计划自驾出游的车友,请提前做好准备工作,消除安全隐患,旅途才能享受美景。

为确保大家旅途安全,交警从7个方面给车友支招:

一是避免疲劳驾驶。出行前,车友要对车辆进行一次全面检测,确保车况良好才能上路。旅途中,长时间驾车,容易出现操作不当、判断力下降等危险因素,从而引发道路交通事故。车友一定要保证足够的睡眠,科学安排行车时间,注意劳逸结合。每驾驶4个小时,到服务区休息一下,活动腰、腿,放松全身肌肉,避免疲劳驾驶。夜间长时间行车,要和其他人轮流驾驶,交替休息。如果条件允许,尽量不要在夜间驾驶。切勿存在侥幸心理,不是每次的疲劳驾驶都能幸运脱险。

二是错过高速公路出口,应继续行驶至下一出口驶出。《道路交通安全法》明确规定:“严禁在高速公路上随意停车、倒车、掉头甚至逆行,停车扣6分,掉头、逆行、倒车的将一次性扣除12分。”但总有一些人心存侥幸,为了节省时间,在高速公路上违规强行掉头,严重威胁到自己和他人的生命安全。错过高速公路出口,应继续行驶,从下一出口驶出才是正确的方法。

三是严禁超速行驶,保持安全车距。超速是导致交通事故的主要原因之一。高速公路行驶的车辆,车速超过100km/h,应与同车道前车保持100米以上距离,车速在每小时100km/h,可适当缩短与同车道前车车距,但也应保持50米以上距

离。前车与后车之间,一定要保持足够的距离。

四是发生事故后摆放警示牌。一旦发生交通事故,应在距离车辆150米的位置放置三角警示牌,防止二次事故的发生,并及时拨打122报警。在车辆等待救援拖车到来之前,一定要注意安全问题。在高速公路上行驶,汽车仪表盘出现警示标志或者驾驶员身体感到不适,必须驶离行车道,停在紧急停车带内或右侧路肩上,开启危险报警闪光灯和在车身后150米处放置“故障车警告标志牌”,夜间还要同时开启示宽灯和尾灯,以引起后续车辆驾驶员的注意。遇车辆爆胎、障碍物或突发险情时,请双手紧握方向盘,尽量保持车辆行进方向不变,并大力点踩刹车,切忌紧急制动,避免翻车。

五是远离大货车。在任何路段行驶,车友都要注意远离大货车,轿车跟随大货车或者被大货车跟随都是极其危险的。跟在大货车后面不但视线被严重遮挡,一旦追尾,还极易钻进大货车车尾。同样,被大货车跟随也很危险,因为大货车的刹车性能较差,如若前方发生事故,大货车很难快速刹停。

六是不能抱着孩子坐副驾。自驾游出行,往往都是一家几口同行。孩子在旅途中尤其需要家长格外照顾。家长不能抱孩子坐副驾,正确的做法是,让孩子坐在后排的儿童安全座椅上。在自驾游途中,孩子的头、身子不能伸出窗外,家长要及时制止孩子的危险行为。

七是司机要保持心情舒畅。司机在驾驶车辆时,坚决不开斗气车,不逞一时之快,避免因冲动导致不可挽救的损失。

交警说,长时间的行车、游玩非常消耗体力,车友在返程时更显疲惫,返程也是交通事故发生的高危时段。再次提醒车友,返程前要保障充足的睡眠和良好的状态,即使归心似箭也别急躁,平安回家最重要。

图片新闻



为了提升客户的满意度,近日,荣威汽车焦作英之翼4S店对员工进行业务培训,进一步提升员工的素质和服务质量。同时,该4S店总经理宋爱兰以身作则,参加每一位客户的交车仪式,让客户感受到来自英之翼这个大家庭的贴心服务。图为宋爱兰(右三)参加客户交车仪式。

本报记者 李洋洋 摄

焦作福港福特续保团购会举行

本报讯(记者李洋洋)7月15日至17日,焦作福港福特续保团购会在福特汽车焦作福港4S店举行。此次团购会优惠力度大,彰显了焦作福港十足的诚意。

据了解,此次团购会是福特汽车焦作福港4S店举行的一次大型巨惠让利活动。该4S店旗下的主要车型都参加了活动,为心仪福特汽车的市民呈上了一场饕餮盛宴。

据该4S店相关负责人介绍,此次团购会主要是针对老客户推出的回馈活动,有进店免费洗车、免费四轮充氮气、免费全车检查,续保赠送700元养车卡,续保参加抽奖活动等重磅优惠。同时,还对新客户推出了一系列超值购车优惠。活动现场人潮涌动,为了让嘉



宾乘兴而来、满意而归,该4S店特意为到场嘉宾推出了重重好礼。

面对如此优惠,嘉宾再也按捺不住心中的激动,老客户纷纷进店保养汽车、办理续保,新客户纷纷下单购买心仪车辆。“我心仪福克斯很久了,但因价格不合适,我始终没下定

决心订车,今天的团购价远远超出我的预期,如此难得的机会怎能错过。”现场订车的市民林先生说,“此次团购会不仅优惠力度大,还有多重好礼,让我享受了实实在在的优惠,的确不虚此行。”

上图 活动现场。
本报记者 李洋洋 摄